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Pemrenue
YPaBHEHUU

PemyunHas Haranesa IOpbeBHa
y4YUTEIb MaT€EMaTUKHU
MbBOY « I'mmHua3ust umenu I1oa0/1bCKHUX KypCcaHTOB»




YrnpocTuTh BhIpakeHHe U3 MIPABOM TaOIHUIIbI
M ITOCTAaBUTh EMY B COOTBETCTBHUE
BhIDA)KEHHE U3 JIEBOM Ta O LLLE

a+2b—a—3b
-Za+5—(3+a)

8—4a+(3a-18)
4t+1—2(t+1)
5+3t—7—5t




lIpoBeprTe, ABIAIOTCA JIN
ypaBHECHUA

PaBHOCHJIBHBIMU:
1)x*=25 u IxI =5

2)x+2=0 m (x-5)(x+2)=0

3) (IxI+2)( Ix[-3)=0 u x*=9




Ne1.PeutiTh ypaBHEeHM

18 IX->=3x+7
2). 3(4x-5)=2(4x+6)+4x
3). 5(3x-2)+4x=19x-10

4). 14-2x1=1x-9]1




Ne2. PelinTh ypaBHeHUeE:

2x-3 - x+2 =5_
3 4 12

Ne3. IIpy kKakoM 3HAYCHUH A
ypaBHeHue(2+a)x=10:

1)uMeeT KOpeHb PABHBIH 5;
2)He UMeeT KOPHeu?
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IloMmalrHee 3a/iaHUe.

Kaxkoii roa 66171 ObI 2012-M IT0 CTAPOMY
JIETOUCYUCJIEHUIO ?

M KaK OH NMOBAUSA Ha Pa3BUTHE
YenoBeuectBa?




PelinTh 3a1a4y

N° 147, 13 yueOHHKa.




No5. Pemuts 3a1aqy (ypaBHEHHUEM ).

o:B=5:1

Haittn oL —2? P —?



Ne6.Peminth ypaBHEHUS

1). 13x+8I=1

2). 14-xI=x




Ne7. Ilpn kakoM 3HAYEeHUH a
YPaABHCHME

(at+3)x-3=a uMeeT KOpPHEM

JII000€e YncJio?




Ne8. Peminith 3agauy

Jlogka nuibl1a MO TEYEHUIO PEKU 2,84 U
IpOTUB T€ucHUA 3,44. 11yTh mporAeHHBIN
JOAKOIO IO TCYCHUIO, OKa3aJicad Ha 4,4 KM
MEHBIIIE ITYTH, IPOUIECHHOIO €10 IIPOTHUB

TedeHusd. Hananure CKopoCTh JTOJKM B

CTOSYEH BOJIE, €CIIM CKOPOCTh TCUCHUA

PEKH 2KM/HY.







Ne10. Pemints 3apauy

B aByx nakerax oObLi10 mo 11
koH(peT. Ilocje Toro, kKak u3
[ePBOro MaKkerTa B3siJid B 3 pa3a
0oJsib1Ie KOH(ET, YeM U3 BTOPOIo, B
[IEPBOM IaKeTe 0CTAJI0Ch B 4 pa3a
MEHbIIIe KOH(eET, YeM BO BTOPOM.

CKo0JIbKO KOH(pET B351JIM U3




